

14800次围观，却无人接盘

全国首例网拍烂尾保障房项目流拍

【第一次拍卖】青岛市四方区广昌路5号昌盛花园二期

当前价 717,453,652.7 元
结束时间 2017/09/26 10:00:00
起拍价: 717,453,652.7 保证金: 143,490,000 评估价: 717,453,652.7 加价幅度: 3,580,000 竞价周期: 1天 延时周期: 5分钟
类型: 拍卖 优先购买权人: 无
竞价规则: 至少一人报名且出价不低于起拍价,方可成交

9月26日10时以后,拍卖页面显示昌盛花园二期项目一拍流拍。 网络截图

本报青岛9月26日讯(记者 赵波) 青岛国隆幸福城网拍自9月25日10时开始至26日10时,作为全国首例网拍的烂尾保障房,该项目虽然在网上引来14800次围观,但最终因无人竞拍而流拍。主管部门相关负责人称流拍是市场行为,正计划二拍,但法院方面称目前申请人尚未确定是进行二拍还是以物抵债。

8月18日上午,青岛市市北区人民法院曾更新拍卖公告,定于2017年9月25日10时至2017年9月26日10时止(延时的除外)在山东省青岛市市北区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上(户名:青岛市市北区人民法院,网址:<https://sf.taobao.com/0532/10>)进行公开拍卖活动,公开拍卖坐落于青岛市广昌路5号昌盛花园二期(1)在建工程,即国隆幸福城项目,此次变更的原因是拍卖标的物增加了22套房产,原拍卖公告被撤回。此前8月2日,青岛市市北区法院曾在淘宝网上发布拍卖公告。

原拍卖公告中的起拍价

6.88亿元变更为7.17亿元,加价幅度358万元,保证金为1.43亿元,拍卖起始时间也由原来的9月11日10时延期至9月25日10时。根据竞价规则,至少一人报名且出价不低于起拍价,方可成交。昌盛花园二期项目是国内首个通过司法渠道在网络平台拍卖的烂尾保障房项目。

虽然网上拍卖消息一出来引起了众多开发商的关注,但是到2017年9月26日10时网拍结束时,拍卖因无人竞拍而流拍。网拍页面显示网上引来14556次围观,153人设置了提醒,在市区土地寸土寸金的情况下为什么还会流拍?国隆幸福城的业主们纷纷表示不理解和不明白。“其实主管部门早在一个月前就已经准备二拍的相关手续和材料,因为根本没有开发企业愿意竞拍。”业主王先生说,一开始他就担心起拍价太高而流拍,没想到结果真是这样。

“项目流拍是市场行为,开发企业算算账觉得不合适,我们正计划二拍,会有15%—20%的降价幅度,但具体要看

法院的意见。”青岛市市北区开发建设局相关负责人乔工介绍,此前他们将该项目网拍的消息分别向七八家有实力的开发企业透露,其中包括中海、保利、万科、远洋等知名房企甚至央企,但这些企业最后经过测算都没有参与竞拍。

26日下午,记者联系到负

责此次司法拍卖的青岛市市北区人民法院梁法官,“项目是否进行二拍还是以物抵债还没有最终确定,最终要看申请人的意见,如果要进行二拍,那么要在一拍流拍后的一个月内启动。”梁法官介绍,26日晚上法院会与业主代表沟通法院所了解的信息。

■新闻分析

担心名声和风险致流拍

9月26日,高新区两宗建设用地网拍,分别是一宗工业用地和一宗商住用地,工业用地占地面积55923.6平方米,容积率2.5,起始土地单价375元/平方米,起始总价2098万元;商住用地占地面积63397.7平方米,容积率1.8,起始楼板价3000元/平方米,起始总价34234.5万元。当日,77号和99号两家企业参与竞拍,经过3轮加价,99号山东鼎特信息科技有限公司成功拿下两宗地,住宅用地成交楼板价3100元/平方米,成交总

价3.75亿元。此外,黄岛区一块科教用地也遭抢。那为何高新区和黄岛地块抢手,而市区的房产却无人问津?

“虽然该项目算下来有利可图,但是开发企业普遍担心项目的名声和风险等问题,这样的项目大企业不会贪图这些小利而去承担相对较大的风险,而小企业又没有那么大的资金来接盘,这势必会造成一拍流拍。”业内人士分析认为。

本报记者 赵波

东营交警推出后视镜拍违法车主上传举报有奖励

本报东营9月26日讯(记者 聂金刚) 26日上午,东营交警在全省率先推出“智能后视镜交通违法抓拍系统”。从今以后,车主开车行驶在道路上,当遇到闯红灯、车窗抛物、变道加塞等不文明现象,只需要一个指令,智能后视镜抓拍系统便会将不文明现象自动上传至东营交警智能后视镜抓拍交通违法举报审核平台,车主还可获得每月最高3000元的奖励。

在推出“智能后视镜交通违法抓拍系统”的同时,东营市公安局、东营市财政局还出台了“智能后视镜抓拍交通违法有奖举报办法”,鼓励广大车主通过安装“智能后视镜”,抓拍举报交通违法行为。智能后视镜可通过购买裸机和套餐模式两种方式获取。

记者了解到,个人车辆通过安装车载智能后视镜产品,即可通过后视镜的“抓拍举报”功能,对行驶中遇到的闯红灯、逆向行驶、强行变道加塞、向外抛物、不礼让斑马线行人、破坏交通安全设施等交通违法行为进行抓拍举报,智能后视镜抓拍的照片及相关行车记录视频可通过4G网络,自动上传至东营交警智能后视镜抓拍交通违法举报审核平台。公安交警部门审核认定后予以奖励,举报咨询电话:10010。

公安交警部门对举报经查证属实后,委托电信运营商一个月内通过手机话费形式对举报人兑换奖励。对多人举报同一车辆同一违法行为的,按时间顺序奖励最先举报人。同一举报人每天最高奖励100元,每月最高奖励3000元。

交警部门工作人员表示,举报人利用电信运营商提供的智能后视镜抓拍车辆的违法行为,应能清晰反映车辆的类型、车辆号牌、外观特征、违法行为、违法地点、违法时间等信息。举报人应通过举报平台,如实提供真实姓名、身份证件、住址和联系方式,公安交警部门对举报人身份和举报内容严格保密。

公告

为改善道路交通环境,保障交通安全,我公司将于2017年10月9日—2017年12月31日对日兰高速菏泽段K367-K429分时分段部分路面、桥梁进行养护维修。

施工路段根据情况将实行“一幅路面封闭施工,另一幅路面并道行驶”或“半幅路面封闭施工,半幅路面通行”的车辆通行方式。请过往车辆根据施工提示谨慎行驶,或选择其他道路绕行,道路施工给您带来的不便,敬请谅解。

山东高速股份有限公司
二〇一七年九月二十七日

近300封“梦想”信件已全部寄出 随信附赠一份中秋好礼,收到后到情报站参与互动



本报济南9月26日讯(记者 时培磊) 寄一份好礼,报一声平安。26日,为了让您在节前收到来自本报时光邮局的回信和惊喜,一大早,我们便着手将当年您写给未来的信件和一份中秋好礼——由牛基安全食品提供的月饼礼盒免费为您快递到家。预计从27日起,省内读者或可陆续收到附赠礼盒的快递,时光邮局期待您查收后到齐鲁晚报官方新闻客户端齐鲁壹点情报站分享自己的光阴故事和心情。

26日早上8点多,近300份由牛基安全食品提供的富贵团圆中秋月饼礼盒准时送达,



发信前,记者再次核对读者地址。 本报记者 戴伟 摄

记者和工作人员一起将满含本报节日问候的礼盒整箱整箱地抬到快递寄送点。这些月饼全部采用自制顶级馅料,精心制作而成,绝不添加色素、香精、防腐剂等添加剂,不仅美味,更是健康!

抵达寄送点后,本报时光邮局的三名工作人员开始一一核对信件信息,为了确保这些在本报保存两年多之久的

珍贵“未来的信”能够准确无误地寄回到当年参与活动的读者手中,工作人员特意提前做了准备工作,将读者的信件逐一仔细编码,保证活动有序高效进行。包装礼盒、核对邮寄信息、回寄信件……截止到26日下午5点,所有参与本次活动的快递包裹已经全部寄出,预计27日起,省内的读者可以陆续收到快递。

